
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2018年度後期 授業に対する学生の評価アンケート集計結果（全体） 徳島文理大学

受講者数

回答者数

Ⅰ．あなたの授業の取り組みについて

そう思う

どちらかと

いえば

そう思う

どちらでも

ない

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

21,364 7,052 1,628 310 118

70.1% 23.1% 5.3% 1.0% 0.4%

18,944 9,397 1,843 192 93

62.2% 30.8% 6.0% 0.6% 0.3%

13,752 9,018 5,027 1,426 1,209

45.2% 29.6% 16.5% 4.7% 4.0%

Ⅱ．授業内容及び方法について

そう思う

どちらかと

いえば

そう思う

どちらでも

ない

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

19,201 8,342 2,507 204 168

63.1% 27.4% 8.2% 0.7% 0.6%

19,838 8,130 1,966 293 235

65.1% 26.7% 6.5% 1.0% 0.8%

18,366 8,463 2,582 645 400

60.3% 27.8% 8.5% 2.1% 1.3%

17,566 8,755 2,921 736 461

57.7% 28.8% 9.6% 2.4% 1.5%

18,567 8,371 2,491 397 322

61.6% 27.8% 8.3% 1.3% 1.1%

18,345 8,233 2,715 466 366

60.9% 27.3% 9.0% 1.5% 1.2%

Ⅲ．授業全体について

そう思う

どちらかと

いえば

そう思う

どちらでも

ない

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

15,403 10,863 3,116 648 360

50.7% 35.7% 10.3% 2.1% 1.2%

17,450 9,481 2,687 459 310

57.4% 31.2% 8.8% 1.5% 1.0%

18,291 8,731 2,574 408 357

60.2% 28.8% 8.5% 1.3% 1.2%

Ⅳ．各学部用

5 4 3 2 1

1 46.3% 33.7% 17.3% 0.4% 2.4% 255 30,281

2 42.4% 36.0% 19.7% 0.0% 2.0% 203 30,333

3 42.3% 36.1% 19.6% 0.0% 2.1% 194 30,342

36,096

No . 設問文
当集計

平均点

上段：回答数/下段：回答率（％）

有効

回答

無効

回答

30,536

1 あなたはこの授業にまじめに出席しましたか 4.62 30,472 64

4.52 30,422 114

2 あなたはこの授業を理解しようと努めましたか 4.54 30,469 67

4.07 30,432

No . 設問文
当集計

平均点

上段：回答数/下段：回答率（％）

有効

回答

無効

回答

1 この授業の内容は理解できましたか 4.33 30,390

2

3 総合的に見て、この授業はよかったと思いますか 4.46 30,361 175

No . 設問文
当集計

平均点

当集計

平均点

上段：回答数/下段：回答率（％）

有効

回答

無効

回答

回答率（％） 有効

回答

無効

回答

146

30,387 149この授業は知識・技術の習得につながりましたか 4.43

1 授業内容は、シラバスにそっていたと思いますか

No .

388

2 授業に対する教員の熱意は感じられましたか 4.54 30,462 74

80

教科書や教材（プリントなど）は適切でしたか 4.47 30,148

4.44 30,456

設問文

104

6 板書や視聴覚教材などは効果的に利用されていましたか 4.45 30,125 411

4 教員の説明はわかりやすかったですか 4.39 30,439 97

5

3 あなたはこの授業に関して、時間外学習を行いましたか

3 教員の説明は聞き取りやすかったですか

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

Ⅰ-1 Ⅰ-2 Ⅰ-3 Ⅱ-1 Ⅱ-2 Ⅱ-3 Ⅱ-4 Ⅱ-5 Ⅱ-6 Ⅲ-1 Ⅲ-2 Ⅲ-3

全体平均 全体平均



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2018年度後期 授業に対する学生の評価アンケート集計結果（全体） 徳島文理大学

集計単位 受講者数

回答者数

Ⅰ．あなたの授業の取り組みについて

そう思う

どちらかと

いえば

そう思う

どちらでも

ない

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

19,878 6,402 1,438 269 107

70.8% 22.8% 5.1% 1.0% 0.4%

17,553 8,613 1,660 175 89

62.5% 30.7% 5.9% 0.6% 0.3%

12,799 8,313 4,565 1,285 1,093

45.6% 29.6% 16.3% 4.6% 3.9%

Ⅱ．授業内容及び方法について

そう思う

どちらかと

いえば

そう思う

どちらでも

ない

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

17,766 7,661 2,262 198 163

63.3% 27.3% 8.1% 0.7% 0.6%

18,315 7,478 1,790 277 225

65.2% 26.6% 6.4% 1.0% 0.8%

16,929 7,787 2,371 605 385

60.3% 27.7% 8.4% 2.2% 1.4%

16,197 8,034 2,692 694 445

57.7% 28.6% 9.6% 2.5% 1.6%

17,215 7,702 2,283 370 308

61.8% 27.6% 8.2% 1.3% 1.1%

17,016 7,576 2,480 437 344

61.1% 27.2% 8.9% 1.6% 1.2%

Ⅲ．授業全体について

そう思う

どちらかと

いえば

そう思う

どちらでも

ない

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

14,150 10,060 2,852 611 349

50.5% 35.9% 10.2% 2.2% 1.2%

16,109 8,729 2,457 427 297

57.5% 31.2% 8.8% 1.5% 1.1%

16,866 8,050 2,354 385 341

60.2% 28.8% 8.4% 1.4% 1.2%

Ⅳ．各学部用

5 4 3 2 1

1 46.6% 34.8% 15.4% 0.5% 2.7% 221 27,934

2 44.1% 36.3% 17.3% 0.0% 2.2% 179 27,976

3 44.4% 36.3% 17.0% 0.0% 2.3% 171 27,984

100

6 板書や視聴覚教材などは効果的に利用されていましたか 4.45 27,853 302

4 教員の説明はわかりやすかったですか 4.38 28,062 93

5

3 あなたはこの授業に関して、時間外学習を行いましたか

3 教員の説明は聞き取りやすかったですか

1 授業内容は、シラバスにそっていたと思いますか

No .

277

2 授業に対する教員の熱意は感じられましたか 4.54 28,085 70

78

教科書や教材（プリントなど）は適切でしたか 4.48 27,878

4.43 28,077

設問文
当集計

平均点

上段：回答数/下段：回答率（％）

有効

回答

無効

回答

回答率（％） 有効

回答

無効

回答

133

28,019 136この授業は知識・技術の習得につながりましたか 4.42

No . 設問文
当集計

平均点

3 総合的に見て、この授業はよかったと思いますか 4.45 27,996 159

1 この授業の内容は理解できましたか 4.32 28,022

2

4.52 28,050 105

2 あなたはこの授業を理解しようと努めましたか 4.54 28,090 65

4.09 28,055

No . 設問文
当集計

平均点

上段：回答数/下段：回答率（％）

有効

回答

無効

回答

1 あなたはこの授業にまじめに出席しましたか 4.63 28,094 61

No . 設問文
当集計

平均点

上段：回答数/下段：回答率（％）

有効

回答

無効

回答

学部全体 33,244

28,155

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

Ⅰ-1 Ⅰ-2 Ⅰ-3 Ⅱ-1 Ⅱ-2 Ⅱ-3 Ⅱ-4 Ⅱ-5 Ⅱ-6 Ⅲ-1 Ⅲ-2 Ⅲ-3

学部全体平均と全体平均との設問ごとの比較 学部全体平均 全体平均



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2018年度後期 授業に対する学生の評価アンケート集計結果（全体） 徳島文理大学

集計単位 受講者数

回答者数

Ⅰ．あなたの授業の取り組みについて

そう思う

どちらかと

いえば

そう思う

どちらでも

ない

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

1,486 650 190 41 11

62.5% 27.3% 8.0% 1.7% 0.5%

1,391 784 183 17 4

58.5% 33.0% 7.7% 0.7% 0.2%

953 705 462 141 116

40.1% 29.7% 19.4% 5.9% 4.9%

Ⅱ．授業内容及び方法について

そう思う

どちらかと

いえば

そう思う

どちらでも

ない

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

1,435 681 245 6 5

60.5% 28.7% 10.3% 0.3% 0.2%

1,523 652 176 16 10

64.1% 27.4% 7.4% 0.7% 0.4%

1,437 676 211 40 15

60.4% 28.4% 8.9% 1.7% 0.6%

1,369 721 229 42 16

57.6% 30.3% 9.6% 1.8% 0.7%

1,352 669 208 27 14

59.6% 29.5% 9.2% 1.2% 0.6%

1,329 657 235 29 22

58.5% 28.9% 10.3% 1.3% 1.0%

Ⅲ．授業全体について

そう思う

どちらかと

いえば

そう思う

どちらでも

ない

どちらかと

いえばそう

思わない

そう

思わない

1,253 803 264 37 11

52.9% 33.9% 11.1% 1.6% 0.5%

1,341 752 230 32 13

56.6% 31.8% 9.7% 1.4% 0.5%

1,425 681 220 23 16

60.3% 28.8% 9.3% 1.0% 0.7%

Ⅳ．各学部用

5 4 3 2 1

1 44.1% 26.5% 29.4% 0.0% 0.0% 34 2,347

2 29.2% 33.3% 37.5% 0.0% 0.0% 24 2,357

3 26.1% 34.8% 39.1% 0.0% 0.0% 23 2,358

4

6 板書や視聴覚教材などは効果的に利用されていましたか 4.43 2,272 109

4 教員の説明はわかりやすかったですか 4.42 2,377 4

5

3 あなたはこの授業に関して、時間外学習を行いましたか

3 教員の説明は聞き取りやすかったですか

1 授業内容は、シラバスにそっていたと思いますか

No .

111

2 授業に対する教員の熱意は感じられましたか 4.54 2,377 4

2

教科書や教材（プリントなど）は適切でしたか 4.46 2,270

4.46 2,379

設問文
当集計

平均点

上段：回答数/下段：回答率（％）

有効

回答

無効

回答

回答率（％） 有効

回答

無効

回答

13

2,368 13この授業は知識・技術の習得につながりましたか 4.43

No . 設問文
当集計

平均点

3 総合的に見て、この授業はよかったと思いますか 4.47 2,365 16

1 この授業の内容は理解できましたか 4.37 2,368

2

4.49 2,372 9

2 あなたはこの授業を理解しようと努めましたか 4.49 2,379 2

3.94 2,377

No . 設問文
当集計

平均点

上段：回答数/下段：回答率（％）

有効

回答

無効

回答

1 あなたはこの授業にまじめに出席しましたか 4.50 2,378 3

No . 設問文
当集計

平均点

上段：回答数/下段：回答率（％）

有効

回答

無効

回答

短期大学部全体 2,852

2,381

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

Ⅰ-1 Ⅰ-2 Ⅰ-3 Ⅱ-1 Ⅱ-2 Ⅱ-3 Ⅱ-4 Ⅱ-5 Ⅱ-6 Ⅲ-1 Ⅲ-2 Ⅲ-3

短期大学部全体平均と全体平均との設問ごとの比較 短期大学部全体平均 全体平均


